
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Komfortreisebus

- 4x Übernachtung im Dorint Hotel Durbach

- 4x Frühstücksbuffet

- 4x Abendessen im Hotel als Menü oder Buffet

- Ganztägige Rundfahrt Nordschwarzwald bis ins

Weltbad, Baden-Baden

- Ganztägige Rundfahrt Südschwarzwald mit St.

Märgen, Feldberg und Titisee

- Stadtbesichtigung in Straßburg

Vorbehaltlich Verfügbarkeit, begrenztes Kontingent,

buchbar bis 07.08.2023.

Termine & Preise:

01.10.2023 - 05.10.2023 - Dorint Hotel Durbach

Preis pro Person im Doppelzimmer 729 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 829 €

Grenzenlose Erlebnisse im Schwarzwald - 5 Tage

 

Unsere Schwarzwald-Reise ist der Evergreen für einen ursprünglichen und

herzerfrischenden Bilderbuchurlaub im Süden Deutschlands. Tiefe Schluchten,

weitläufige Täler und traumhafte

Fernsichten sind die Dauerbrenner in einer der schönsten deutschen

Ferienregionen. Über die Grenzen hinaus sind Kuckucksuhr, das Schwarzwälder

Kirschwasser, Bollenhut und die Schwarzwälder Kirschtorte berühmt. Erleben Sie

Heilbäder und Kurorte, sehenswerte Schwarzwaldstädtchen, Klöster, Burgen,

Schlösser, einsame Seen und Hochmoore, Berge und idyllische Täler.

1. Tag: Anreise in Ihr Hotel im Schwarzwald Nach

Ankunft Zimmerverteilung und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Nordschwarzwald, Glücksspiel und

mittelalterliche Kulturdenkmäler Eine der

beliebtesten und ältesten Ferienstraßen Deutschlands

verläuft quer durch den nördlichen Schwarzwald bis in

die Rheinebene und nach Baden-Baden. Der Stopp auf

der kurvigen Strecke wird am geheimnisvollen, fast

kreisrunden Mummelsee gemacht. Die weltbekannte

Bäder-, Urlaubs-, Kongress & Festspielstadt am Fuße

des Nördlichen Schwarzwaldes, Baden Baden ist ein

Höhepunkt dieses Ausflugs. Den Besuch des Kurhauses

mit der schönsten Spielbank der Welt und des Kurparks

an der Lichtentaler Allee, einst die Promenade des

europäischen Hochadels, ist ein Muß. Weiterhin sehr

sehenswert: Die Trinkhalle, die Russische Kirche, das

Festspielhaus, das Brahmshaus, uvm. 3. Tag: Der

Südschwarzwald - Feldberg & Titisee Viele

Sehenswürdigkeiten des Schwarzwaldes sind im

südlichen Teil des größten Mittelgebirges Deutschlands

"versammelt". Wir starten in das malerische Glottertal

- „Heimat" der berühmten Schwarzwaldklinik in

Hinterzarten. Auf einen absoluten Höhepunkt trifft

man im weiteren Verlauf der Panorama-Strecke, den

Titisee, einem eiszeitlichen Gletschersee. Mit dem

Feldberg - mit 1493 Metern höchster Berg des

Schwarzwaldes - und dem großen Schluchsee stehen

noch tolle Attraktionen auf dem Programm. 4. Tag:

Straßburg Die deutsch-französische Vergangenheit

prägt Straßburg bis heute, welche sich im

außergewöhnlichen Stadtbild widerspiegelt.

Historische Bauwerke und zeitgenössische Architektur

ergänzen sich zu einer interessanten Mischung aus

Tradition und Moderne. Überzeugen Sie sich selbst bei

einer ca. 2- stündigen Stadtbesichtigung. 5. Tag:

Heimreise Voll mit Eindrücken des urigen

Schwarzwalds geht es wieder nach Hause. 

 

Dorint Hotel Durbach

Das Dorint Hotel Durbach liegt in der Vorgebirgszone

des Schwarzwaldes eingebettet in Rebhänge nahe

Offenburg. Die Zimmer sind mit Dusche, WC, Safe,

Föhn, Telefon und TV ausgestattet. Das hoteleigene

Restaurant bietet neben regionaler Küche auch

vegetarische und internationale Gerichte an.
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